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Q1 - Was this MAP Workshop helpful?

Choice Count

Yes No
0

100

200

Field Percentage

Yes 100.00%

No 0.00%

Q2 - After attending this workshop, do you feel more confidant in 
selecting the classes you will register for Summer/Fall semester?

Choice Count

Yes No
0

Field Percentage

Yes 96.97%

No 3.03%
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Q3 - After participating in this workshop, do you feel more comfortable 
registering for classes for your Summer/Fall semester?

Choice Count

Yes No
0

Field Percentage

Yes 95.96%

No 4.04%

Q4 - Did you complete your first semester Educational Plan at today's 
MAP workshop?

Choice Count

Yes No
0

Field Percentage

Yes 70.68%

No 29.32%


